

議案第1号 令和3年度熊本県一般会計補正予算（第6号）に関する訂正案
 議案第1号 令和3年度熊本県一般会計補正予算（第6号）の一部を下記のとおり訂正する。

記

熊本県議会定例会議案（予算関係）

| 頁 | 箇所 | | 訂正前 | 訂正後 |
|---|--------------------|-------|---------------|---------------|
| 1 | 第1条第1項 | | 905,113,053千円 | 914,499,566千円 |
| 2 | (款)2国庫支出金 | 補正前の額 | 175,315,209 | 183,945,789 |
| | | 計 | 183,775,389 | 192,405,969 |
| 2 | (款)2国庫支出金(項)2国庫補助金 | 補正前の額 | 123,781,197 | 132,411,777 |
| | | 計 | 131,864,154 | 140,494,734 |
| 2 | (款)6諸収入 | 補正前の額 | 87,959,052 | 88,714,985 |
| | | 計 | 87,949,807 | 88,705,740 |
| 2 | (款)6諸収入(項)1雑入 | 補正前の額 | 11,606,421 | 12,362,354 |
| | | 計 | 11,597,176 | 12,353,109 |
| 3 | 歳入合計 | 補正前の額 | 895,049,877 | 904,436,390 |
| | | 計 | 905,113,053 | 914,499,566 |
| 4 | (款)2民生費 | 補正前の額 | 110,599,479 | 112,610,979 |
| | | 計 | 110,672,712 | 112,684,212 |
| 4 | (款)2民生費(項)1社会福祉費 | 補正前の額 | 63,558,731 | 65,491,731 |
| | | 計 | 63,566,151 | 65,499,151 |
| 4 | (款)2民生費(項)3生活保護費 | 補正前の額 | 4,792,379 | 4,870,879 |
| | | 計 | 4,804,444 | 4,882,944 |
| 4 | (款)3衛生費 | 補正前の額 | 79,186,584 | 82,891,927 |
| | | 計 | 83,582,398 | 87,287,741 |
| 4 | (款)3衛生費(項)1公衆衛生費 | 補正前の額 | 64,711,469 | 68,416,812 |
| | | 計 | 68,712,185 | 72,417,528 |
| 5 | (款)6商工費 | 補正前の額 | 110,792,540 | 114,462,210 |
| | | 計 | 112,040,742 | 115,710,412 |
| 5 | (款)6商工費(項)1商業費 | 補正前の額 | 96,958,399 | 100,628,069 |
| | | 計 | 98,206,601 | 101,876,271 |
| 6 | 歳出合計 | 補正前の額 | 895,049,877 | 904,436,390 |
| | | 計 | 905,113,053 | 914,499,566 |